

中央军委举行2018年开训动员大会

习近平向全军发布训令



动员大会主会场部队受领训令后展开训练。



习近平向全军发布训令。

新华社保定1月3日电(记者曹智、李清华、黎云)新年伊始,万象更新,全军上下厉兵秣马,练兵正当时。3日上午,中央军委隆重举行2018年开训动员大会,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向全军发布训令,号召全军贯彻落实党的十九大精神和新时代党的强军思想,全面加强实战化军事训练,全面提高打赢能力。

隆冬的华北大地寒意正浓,训练场上生机勃勃、热情涌动。开训动员大会主会场——中部战区陆军某团靶场,7000余名官兵全副武装、威武列队,近300台装备整齐列阵、气势磅礴。校阅台上悬挂着“中央军委2018年开训动员大会”横幅。“按实战要求去训练,按训练

去实战,训练与实战达到一体化”“召之即来、来之能战、战之必胜”的字样格外醒目。同时,全军设4000余个分会场,陆军、海军、空军、火箭军、战略支援部队、武警部队设野战化分会场。从林海雪原到天涯海角,从西北大漠到东南沿海,从中原腹地到万里边关,三军将士威武伫立、集结待命。这是中央军委首次统一组织全军开训动员,是人民军队加强新时代练兵备战的一次崭新亮相。

10时整,习近平一身戎装登上主会场校阅台。开训动员大会开始,官兵齐声高唱中国人民解放军军歌,嘹亮的歌声响彻长空,响遍座座军营。

随后,习近平向全军发布训令。他命令:全军各级要强化练兵

备战鲜明导向,坚定不移把军事训练摆在战略位置、作为中心工作,抓住不放,抓出成效。要坚持领导带头、以上率下,坚持实战实训、联战联训,坚持按纲施训、从严治训。要端正训练作风、创新训练方法、完善训练保障、严格训练监察,开展群众性练兵比武活动,加强针对性对抗性训练,提高军事训练实战化水平,牢牢掌握能打仗、打胜仗的过硬本领。全军指战员要坚决贯彻党中央和中央军委决策部署,发扬一不怕苦、二不怕死的战斗精神,刻苦训练、科学训练,勇于战胜困难,勇于超越对手,锻造召之即来、来之能战、战之必胜的精兵劲旅,坚决完成党和人民赋予的新时代使命任务。

习近平发布训令后,全场响起

长时间雷鸣般的掌声。

统帅一声令,全军齐行动。受领训令后,全场官兵面向鲜艳的八一军旗,高声诵读军人誓词。军旗猎猎,誓言铮铮,充分体现了官兵坚决听从习主席号令、大抓练兵备战的坚定意志。

号令即出,动若风发。2018年全军军事训练正式拉开帷幕,各部队按计划展开训练。主会场官兵登战车、入战位,迅速展开,一时间呼号震天,机甲轰鸣,战尘飞扬,一派生龙活虎的场面。习近平现场校阅主会场官兵向驻训地域机动集结情况,露出赞许的目光。

习近平通过视频校阅了各军兵种和武警部队野外分会场开训情况。塞外北国千里冰封,陆军某合成旅官兵顶风冒雪,展开实弹实

装训练;南国军港波浪滔天,海军陆战队展开登陆装载训练;冀中平原一望无际,空军某试验训练基地展开空中对抗、对地突击训练;江南丘陵层林尽染,火箭军某导弹旅展开测试转载训练;京郊大地寒气袭人,武警北京总队展开应急处突训练……

铁甲滚滚,战舰驰骋,银鹰呼啸,剑指苍穹……全军上下以饱满的政治热情、高昂的战斗意志,在中华大地迅速掀起实战化军事训练热潮。

中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮主持开训动员大会,中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠,中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,军委机关各部门主要领导参加活动。

销售2096.92亿元 筹集公益金523.26亿元

2017中国体育彩票发行销售工作圆满收官

2017年体育彩票工作圆满收官。截至2017年12月31日24时,中国体育彩票2017年销量定格2096.92亿元,筹集体彩公益金523.26亿元。其中,乐透型体育彩票销售1048.61亿元,竞猜型体育彩票销售928.52亿元,即开型体育彩票销售119.79亿元。分省来看,江苏省年销量首次突破200亿元,广东省、山东省、浙江省、河南省、福建省和河北省年销量突破100亿元。在“十三五”规划的关键之年,全国体彩人坚守“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神,不忘初心,继续前进,年销量首次突破2000亿元大关,再创新高。

在销量取得新突破的同时,体育彩票牢牢把握国家公益彩票的职责和使命,为体育事业和国家公益事业的发展再立新功。全国体彩人围绕做负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票的发展目标,以依法治彩为前提,以体彩精神为引领,以开拓创新为动力,以协同发展为保障,推动公益事业,为构建公共体育服务体系,助力健康中国战略,建设体育强国贡献力量。

2017年,体育彩票的精彩不只体现在销量。这一年,体育彩票作为体育事业生命线的作用更加凸显。

全运赛场体彩元素抢镜,全民健身事业更有公益体彩携手同行。在体彩公益金强有力的支持下,竞技体育发展得到强有力的保障。“体彩公益大使”在竞技赛场上勇争第一,顽强拼搏,完美展现了中国体育精神和积极进取的体彩精神;得益于体彩公益金的支持,全民健身事业更加蓬

勃、富有活力。从遍布社区、乡村的健身路径到全民健身中心,从环境优美的健身步道到“15分钟健身圈”,从跑步、广场舞到丰富多彩的群众体育活动,公益体彩就在身边。此外,体彩公益金助力培养的“足球少年”、“武术少年”也开始一展身手,体彩公益金支持建设的青少年俱乐部、校园足球计划,让更多孩子在运动中快乐成长。

这一年,体育彩票的公益属性和社会属性在实践中日益得到社会的认可。作为国家公益彩票,秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨,以体彩公益金为重要组成部分的中央集中彩票公益金,为社会保障事业、红十字事业、救灾赈灾、医疗卫生、教育助学、残疾人事业、扶贫工作、文化艺术等多项社会公益事业提供了重要支持。关注困难群体、关爱环卫工人、扶贫助学、走进革命老区……体育彩票一次次载爱出发,收获的是可爱亲切的笑脸和充满信任希冀的目光。

立足新时代、展望新目标、肩负新使命、开启新征程的宏伟蓝图,“广泛开展全民健身活动,加快推进体育强国建设”,为我们描绘了一幅新时代新体育新生活的美好图景,新时代的体育成为一项全民参与、全社会关注的民生工程。近年来,体彩公益金的使用方向,也更加聚焦于提供基本公共服务,集中于满足人民对美好生活的需要。在广大体育彩票购买者、参与者的支持下,一点一滴,聚沙成塔,24年来,累计近四千亿的体彩公益金在构建公共体育服务体系、助力健康中国战略、建设体育强国中发挥了重要

作用。

新时代要有新气象,更要有新作为。随着2018新年钟声的敲响,全国体彩人将开拓创新,凝心聚力,以时不我待、只争朝夕的精神,勇做新时代的坚定者、奋进者、搏击者,锐意进取、苦干实干,建设责任体彩、公信体彩、公益体彩,开创新时代中国特色社会主义的体彩新生态,奋力走好新时代的体育彩票新征程。

2018,体育彩票将劲风扬帆,让我们共同跟随它的脚步,期待更多的快乐和美好发生。

(丰佳佳)

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩11选5 容易中奖的彩票!

中奖播报

上周我省11选5共中奖

31.5万次,中奖金额

6526万元。

本数据设计日期区间为:2017年12月25日—2018年1月1日